
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP DARING) 

 

Satuan Pendidikan : SDN 3 Arcawinangun 

Kelas/Semester : I/1 

Tema  : 4/Keluargaku 

Sub Tema  : 1/ Anggota Keluargaku 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.9 dan 4.9), SBDP (3.2 dan 4.2), PKn 

(3.1 dan 4.1) 

Pembelajaran ke : 1  

  Alokasi waktu       : 1 jp (35 menit) 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan menyimak bahan ajar berupa Power Point di Whatsapp Group, siswa dapat 

menjelaskan tata cara perkenalan diri dengan tepat. 

2. Dengan mengamati video di Whatsapp Group, siswa dapat mempraktikkan perkenalan 

diri dan anggota keluarga inti dengan santun dan percaya diri. 

3. Dengan memperhatikan video lagu di Whatsapp Group, siswa dapat mengetahui tinggi 

rendah suara denga tepat 

4. Dengan menyimak penjelasan guru, siswa dapat menyanyikan lagu dengan tinggi rendah 

suara yang tepat dengan penuh percaya diri. 

5. Dengan menyimak penjelasan guru di Whatsapp Group, siswa dapat menyebutkan sila- 

sila dalam Pancasila dengan percaya diri. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Awal (10 menit) 

1. Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan berdoa dipandu oleh guru 

melalui aplikasi Whatsapp Group (Orientasi)/ (Religiusitas) 

2. Mengecek kehadiran siswa melalui aplikasi 

List whatsapp group 

3. Mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari (Apersepsi). 

Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 

kehidupan sehari-hari (Motivasi). 

 

Kegiatan Inti (20 menit) 

1. Siswa mempelajari bahan ajar berupa Power Point yang dikirim oleh guru di Whatsapp Group 

(Critical Thinking) 

2. Guru melakukan tanya jawab dengan siswa mengenai bahan ajar “Keluarga Udin” yang telah 

dikirim dengan cara bertukar pesan suara di Whatsapp Group (Communication) 

3. Siswa menyimak penjelasan guru tentang cara perkenalan diri denga santun (Critical 

Thinking) 

4. Siswa diminta memperkenalkan diri dan anggota keluarganya di rumah dengan cara mengirim 

video ke Whatsapp Group. (Creativity) 

5. Siswa diminta mendengarkan video lagu “Sayang Semuanya” yang diputar guru di Whatsapp 

Group 



6. Siswa menyimak penjelasan guru di Whatsapp Group tentang kegiatan menyanyikan lagu  

”Sayang Semuanya” dengan memperhatikan suara tinggi atau rendah (Critical Thinking) 

7. Guru melakukan tanya jawab dengan siswa mengenai isi lagu „Sayang Semuanya”dengan cara 

bertukar pesan suara di Whatsapp Group (Collaborative) 

8.   Guru menjelaskan tentang sila-sila dalam Pancasila 

 

Kegiatan penutup (5 menit) 

1. Siswa bersama-sama dengan bimbingan guru membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah 

dipelajari. 

2. Guru memberikan evaluasi pembelajaran untuk mengetahui pemahaman siswa terhadap 

materi yang diberikan melalui aplikasi whatsapp group. 

3. Guru dan siswa melakukan kegiatan refleksi untuk mengetahui masalah yang dihadapi siswa 

dan perbaikan pembelajaran selanjutnya. 

4. Guru memberikan penguatan, tindak lanjut dan menyampaikan pembelajaran pertemuan 

berikutnya 

Pembelajaran ditutup dengan doa bersama dipandu melalui Whatsapp Group. 

 

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap 

Keaktifan dalam diskusi dan kesopanan dalam berkomunikasi selama proses pembelajaran 

di Whatsapp Group. Tanggung jawab dan percaya diri dalam menyelesaikan tugas. Disiplin 

kehadiran di Whatsapp Group. Observasi dari dokumentasi yang dikirimkan. 

2. Pengetahuan: Tes tertulis melalui aplikasi whatsapp group 

3. Keterampilan 

SBdP : Menyanyikan lagu sesuai tinggi rendah suara 

   Bahasa Indonesia: Mempraktikkan cara memperkenalkan anggota keluarga inti 

  PPKn: Menghafalkan sila dalam Pancasila  

 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 3 Arcawinangun 

 

 

 

 

PURWATI, S.Pd.  

NIP. 19641024 198806 2 001 

              Purwokerto,  27 Oktober 2020  

                  Pratikan 

 

 

 

 

KURNIASIH TW, S.Pd.SD  

NIP. 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


